

Sri Lanka și România pregătesc un Memorandum de înțelegere privind cooperarea în domeniul muncii



PAGINA 3

Studii încurajatoare: vaccin personalizat împotriva cancerului renal

PAGINA 10

Exemplele din prima ediție "Harry Potter și piatra filosofală" se vând foarte bine la licitații

PAGINA 10

lernile normale au ajuns să reprezinte o amenințare existențială pentru Europa

PAGINA 11

GRAM AUR = 449,4021 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,2956 RON

EURO = 4,9765 RON

DOLAR = 4,8173 RON

Europa se ține mai tare decât oțelul tarifat

Klaus Iohannis a demisionat: nu conform legii, ci de frică

Războiul comercial declanșat de Trump a trecut repede oceanul și a ajuns pe coasta Normandiei, acolo unde americanii debarcau odinioară și eliberau Franța ocupată de nazii...



Ilustrație creată artificial de MAKE

Cu toate slăbiciunile ei, Europa reprezintă un consens economic care funcționează de peste 70 de ani. Visul lui Churchill din 1946, când a vorbit de Statele Unite ale Europei...

Klaus Iohannis pleacă de la Palatul Cotroceni. El a anunțat ieri că demisionează din funcția de președinte al țării...

privind mandatul prezidențial, nu o mai deținea din 21 decembrie, ci o exercita pe baza unei interpretări surprinzătoare a textului de lege de către judecătorii CCR...

(...) nefondat, pentru că niciodată - repet, niciodată - n-am încălcat Constituția. Și este un demers păgăbos, pentru că de aici toată lumea porde, nimeni nu câștigă...

cum va merge România mai departe. Căndăiați mei măcar nu vor putea să-și prezinte ideile în acest amalgam negativ...

nar nu a înțeles că ne aflăm într-o criză politică din 24 noiembrie încoace, în ciuda apariției de stabilitate pe care o dă guvernarea Ciolac 2...

MARIUS MATARAGIS (continuare în pagina 11)

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

Mă duc la super-market!

Trăim vremuri ciudate. Cine ar fi zis, doar acum un an, că va veni un profet și va hipnotiza masele. Drept este că bietul om nu prea reușește să ducă la bun sfârșit o frază cât de cât complexă...



avem nu doar o guvernare competentă economic, ci și alegători cât-de-cât alfabetizați din punctul de vedere al științei economice. Altfel, cum ar vota ei politici economice naționale?...

Boicotarea lanțurilor de magazine, un eșec chiar din prima zi

Boicotarea hipermarketurilor din țara noastră în perioada 10-16 februarie, acțiunea la care au fost chemați cetățenii români de către Călin Georgeșcu și de partidele surveniste...

Capitală cu greu puteai zări câte un client, cu excepția piețelor mari de genul Obor. De ce? Pentru că prețurile magazinelor respective sunt mult mai mici față de cele din țară...

Capitală, din zona Mega Mall, cu cele din piața din apropiere, din zona Delfinul. La magazin, roșile normale aduse din Turcia aveau prețul de 7,99 lei/kg...

(continuare în pagina 12)

(continuare în pagina 12)